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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL 05 DE AGOSTO DE 2020. 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL 05 DE AGOSTO DE 2020.- 
En San Miguel de Tucumán, a cinco días del mes de Agosto del año 2020, se                               

reúne en sesión ordinaria el Consejo Directivo del Colegio de Abogados de                        

Tucumán, con la presencia de los miembros que firman el cuaderno de                       

asistencia. 

 

CONSEJEROS PRESENTES. 

 

INFORME DE PRESIDENCIA. 

-PROYECTO DE LEY DE ETICA PUBLICA. 

-PROYECTO DE REFORMA DE LA LEY 5233. 

-RESOLUCION DE CIERRE DEL CJG Y SUSPENSION DE REUNIONES                 

PRESENCIALES DE COMISIONES, ADOPTADAS AD REFERENDUM. 

-PROYECTO DE REFORMA DE LA LEY DE LICENCIAS PARA ABOGADOS. 

.- (2691) DR. MARCELO FENIK: presenta consideraciones con respecto a los                     

proyectos de reforma de la ley Nº 7035.  

 

-FESTEJOS POR EL DIA DEL ABOGADO.  

-REGLAMENTACIÓN DEL REQUISITO DE EXAMEN PSIQUICO A LOS               

POSTULANTES A MAGISTRADOS. 

 

COMISION ASESORA DE JUICIO POLITICO  

 

EXPTE. Nº 118/19. SRA. JUEZA EN LO PENAL DE INSTRUCCIÓN V NOM.                       

DRA. MARIA CAROLINA BALLESTEROS S/ DENUNCIA DE DR. ESTEBAN                 

EDUARDO JEREZ.  

EXPTE. N° 003/19. SR. JUEZ DEL JUZGADO FEDERAL N° 2 FERNANDO                     

LUIS POVIÑA S/ DENUNCIA DE DRA. BERTA HELGA WELBOURN.  

EXPTE. Nº 144/18. SR. MINISTRO FISCAL DR. EDMUNDO JESUS JIMENEZ                   

S/ DENUNCIA DE ABLANEDO, RAMON ANTONIO. 

EXPTE. Nº 139/19​. SRA. JUEZA DE FAMILIA Y SUCESIONES DE LA VII                       

NOM. DRA. ANGELA ROSSANA MARTINEZ S/ DENUNCIA DE FE                 

SOLIVELLAS, JOSE SEBASTIAN. 

 

 

.- (         ) INFORME DEL BOLETIN OFICIAL. 

 

 

A RESOLVER POR EL CONSEJO DIRECTIVO 

 

.- APROBACION DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DEL 22/07 Y 29/07. 

 

.- BAR DEL COLEGIO -Valor locativo 

 

.-TRIBUNAL DE ETICA Y DISCIPLINA, COLEGIO DE ABOGADOS DE                 

TUCUMAN 

(2110): remite Resolución N° 3/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

088/19, en la cual se RESUELVE desestimar la denuncia contra la Dra. María                         

Haydee González (M.P. 4286), por haber abonado la patente profesional.  

(2111): remite Resolución N° 4/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

207/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Dante Javier Nieva (M.P.                         

8054) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2112): remite Resolución N° 5/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

011/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Marcos Antonio Rodríguez                       

(M.P. 2829) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2113): remite Resolución N° 6/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

077/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Roxana Elizabeth Yapura                         

(M.P. 8320) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2114): remite Resolución N° 7/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

069/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Gladys Elena Jerez (M.P.                           

6766) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  
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(2115): remite Resolución N° 8/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. N°                         

017/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Maria Carolina Homet                         

(M.P. 8075) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2116): remite Resolución N° 9/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

233/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Ivanna María Segura (M.P.                           

8742) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2117): remite Resolución N° 10/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

043/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Carolina del Valle Ramírez                           

(M.P. 6467) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2118): remite Resolución N° 11/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

109/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Silvana del Valle Abella                           

Carpinteri (M.P. 5269) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el                         

Consejo Directivo.  

(2119): remite Resolución N° 12/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

039/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ángel Miguel Palacio (M.P.                         

4151) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2120): remite Resolución N° 13/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

052/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Alejandro Vicente Flores                       

(M.P. 5256) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2121): remite Resolución N° 14/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

050/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Juan Pablo Yocca (M.P.                         

7304) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2122): remite Resolución N° 16/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

062/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Jorge Sebastián Salazar                       

(M.P. 7213) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2123): remite Resolución N° 17/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

053/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Atilio Héctor Juárez Merce                         

(M.P. 5494) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2124): remite Resolución N° 18/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

035/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Luis Humberto Torres                       

Espeche (M.P. 6905) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el                         

Consejo Directivo  

(2125): remite Resolución N° 19/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

066/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Jorge Daniel Arias (M.P.                         

6089) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2126): remite Resolución N° 20/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

069/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ángel Pablo Bossini (M.P.                         

1950) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2127): remite Resolución N° 28/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

090/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez                       

(M.P. 3346) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2128): remite Resolución N° 51/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

036/19, en la cual se RESUELVE desestimar la denuncia contra la Dra. Gloria                         

Elizabeth Hansen (M.P. 5894), por haber abonado la patente profesional.  

(2129): remite Resolución N° 50/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

80/11, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez                       

(M.P. 6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2130): remite Resolución N° 49/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

235/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Patricio Damián Char                       

Bodegue (M.P. 8570) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el                         

Consejo Directivo.  

(2131): remite Resolución N° 48/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

009/19, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Nestor Adolfo Tonini (M.P.                         

2755) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  
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(2132): remite Resolución N° 47/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

025/19, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Pablo Miguel Rivera (M.P.                         

6074) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2133): remite Resolución N° 46/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

080/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Patricia Belicari (M.P.                         

3024) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2134): remite Resolución N° 45/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

230/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Pablo Miguel Rivera (M.P.                         

6074) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2135): remite Resolución N° 44/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

172/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Guillermo Petros (M.P. 6512)                         

la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2136): remite Resolución N° 43/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

170/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Mariela Ruth Mayer (M.P.                           

4081) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2137): remite Resolución N° 42/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

021/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Nicolás Ovejero (M.P.                         

1683) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2138): remite Resolución N° 41/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

106/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Ricardo Vernal Sosa                         

(M.P. 5315) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2139): remite Resolución N° 40/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

220/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Ricardo Vernal Sosa                         

(M.P. 5315) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2140): remite Resolución N° 39/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

069/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Ana Carolina Castaño                         

Ávila (M.P. 6963) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                           

Directivo.  

(2141): remite Resolución N° 38/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

112/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Sergio Gustavo Pérez (M.P.                         

7476) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2142): remite Resolución N° 37/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

154/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Juan Pablo Nadotti (M.P.                         

7839) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2143): remite Resolución N° 36/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

027/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Javier Eduardo Lobo Aragón                         

(M.P. 2983) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2147): remite Resolución N° 35/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm.                           

N° 183/16, en la cual se RESUELVE aplicar a los letrados Atilio Héctor Juárez                           

Merce (M.P. 5494) y Javier Jesús Morales (M.P. 4283) la sanción de multa, cuyo                           

valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2148): remite Resolución N° 34/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

158/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Nicolás Ovejero (M.P.                         

1683) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2149): remite Resolución N° 33/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

191/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Alberto Lescano (M.P.                         

2331) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2150): remite Resolución N° 32/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

167/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Dolores Saracho (M.P.                         

6363) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2151): remite Resolución N° 31/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

152/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Víctor Daniel                       

Monteros (M.P. 6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el                         

Consejo Directivo. Se resuelve:  

(2152): remite Resolución N° 30/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

123/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Alberto Lescano (M.P.                         

2331) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2153): remite Resolución N° 27/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

056/16, en la cual se RESUELVE aplicar al Víctor Benjamín Magli (M.P. 2331)                         

la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  
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(2154): remite Resolución N° 26/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

041/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Víctor Daniel Monteros (M.P.                         

6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2155): remite Resolución N° 25/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

107/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada María Lorena Olivera (M.P.                           

7288) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2156): remite Resolución N° 24/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

186/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Patricia Liliana Belicari                         

(M.P. 3024) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2158): remite Resolución N° 23/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

072/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Nicolás Aníbal Silvetti (M.P.                         

5241) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2159): remite Resolución N° 21/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

162/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Claudio Ariel Aranda (M.P.                         

7155) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.  

(2160): remite Resolución N° 29/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

092/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez                       

(M.P. 3346) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo                         

Directivo.  

(2161): informa que el dia 03.06.2020 se decreta AUTOS PARA RESOLVER en el                         

Expte. N° 166/18.  

(2162): informa que el dia 03.06.2020 se decreta AUTOS PARA RESOLVER en el                           

Expte. N° 227/18.  

(2185): remite Resolución N° 53/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

051/19, en la cual se RESUELVE el archivo de las actuaciones, atento al                         

fallecimiento del Dr. Víctor Manuel Monteros.  

Dr. Danesi: debemos ver en cada caso si el colega sancionado es reincidente y                           

determinar la multa que se le debe aplicar.  

Dra. Ruiz: debemos ser prudentes al momento de fijar el monto de la multa 

 

.- (2391) DR. VICTOR HUGO TALEB: ​solicita se remita nota a la Legislatura                         

indicando se garantice el derecho a la defensa del Magistrado Guyot.  

 

.- (2613) SR. FRANCISCO DE DEU: remite copia de nota presentada por el Dr.                           

Jorge Contrera de fecha 29/07/20 e informe del Dr. Lionel Palacios Rizza,                       

referida a la salud de la empleada María Inés Nacus.  

 

.- (2363) TRIBUNAL DE ETICA Y DISCIPLINA: solicita se gestione ante la Corte                         

Suprema de Justicia de Tucumán, ante el Ministerio Publico de la Defensa y                         

ante el Ministerio de la Defensa la clave para el abogado Néstor Díaz Hart pueda                             

acceder a las causa existentes en el poder judicial ​.  
 

.- (2628) DR. FEDERICO RENGEL: solicita se transmita en vivo mediante la                       

cuenta de Facebook de este Colegio, las reuniones del Consejo Directivo y                       

habilite ZOOM para que puedan participar los letrados.  

 

.- (2634) SR. WALTER EDUARDO ALBORNOZ: solicita que intervenga ante la                     

Corte para que provea con los medios necesarios al Juzgado del Trabajo de la II°                             

Nominación, para que lleve a cabo las audiencias programadas. Se resolvió:  

 

.- (2650) DRA. MELISA HANSSEN GIFFONIELLO​: solicita se incluya al orden                     

del dia oficio remitido a secretaría administrativa oficio del juicio de referencia                       

Expte. N° 5540/13, en donde el Juez del Juzgado Civil en Flia. y Suc. de la IV                                 

Nom., pone en conocimiento la conducta contraria a la ética profesional del                       

letrado Carlos María Gallardo Majo (M.P. 3383).  

 

.- (2663) DRA. ROMINA SIMON: solicita se reconsidere la posibilidad de                     

participar en las reuniones del Consejo Directivo.  

 

.- COMISION DE DERECHO PREVISIONAL 

(2679) solicitan la intervención del Colegio para que requiera al Poder Judicial                       

Federal la habilitación del sistema DEOX. 
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(2680) solicitan la difusión de un comunicado que se acompaña y se gestione                         

una reunión con los representantes de la Regional de Anses y Comisión Medica                         

Central. 

 

.- (2690) COMISION DE DERECHO A LA VIDA: propone conferencia para el                       

mes del abogado titulada “El Covid 19 y la vida de los argentinos. Aspectos                           

legales y médicos”. 

 

.- (2720) DRAS. MARISOL RUIZ Y NATALIA ZAMORA: solicitan la                   

contratación de una empresa de limpieza. 

 

.- (2614) DRA. MARIA VALERIA MIBELLI: solicita inactividad en la matricula                     

profesional.  

 

.- (2615) DR. DANIEL JOSUE ARCE: solicita inactividad en la matricula                     

profesional.  

 

.- (2616) DR. CARLOS CRISTIAN ALDERETE NAVARRO: solicita inactividad                 

en la matricula profesional.  

 

.- ​(2625) DR. DR. RAFAEL ENRIQUE MERCHED: solicita inactividad en la                     

matricula profesional.  

 

.- (2633) DR. FACUNDO GUERRERO​: solicita inactividad en la matricula                   

profesional.  

 

.- (2675) DRA. PATRICIA SOFIA ACOSTA: solicita inactividad en la matricula                     

profesional.  

 

.- (2677) DR. ALVARO JAVIER PEREZ RAGONE: solicita actividad en la                     

matricula profesional.  

 

RESUELTOS POR PRESIDENCIA 

 

1.- (2534) COMISION NACIONAL DE GESTION JUDICIAL, CORTE SUPREMA DE                   

JUSTICIA DE LA NACION: informa la implementación de la función de                     

“Respuesta Automática” a la asignación de Causas efectuadas a solicitud del                     

letrado. Se resolvió: difundir. 

 

2.- (2539) SRA. MARIA ENRIQUETA CHALFOUD BLANCO: presenta denuncia                 

contra la Dra. MARIANA VIAÑA M.P. N° 3563. Se resolvió: agregar a la causa. 

  

3.- (2543) JUZGADO EN LO CIVIL EN FLIA. Y SUC. V NOM.: ​remite acta labrada                             

en Secretaria y solicito al Tribunal de Ética del Colegio las sanciones que                         

pudieran corresponder a la letrada Marcela del Valle Ledesma M.P. 9686. Se                       

resolvió: ​Se resolvió: darle trámite ordinario. Correr traslado con las copias                     

respectivas al letrado denunciado para que en un plazo de 10 (diez) días hábiles                           

efectúe el descargo que estime pertinente. Cumplido, pase a la comisión de                       

ejercicio de la profesión. 

 

4.- (2550) EXCMA. CORTE SUPREMA E JUSTICIA DE TUCUMAN: remite                   

Acordada N° 569/20​. Se resolvió: difundir. 

5.- (2621) JUZGADO CIVIL EN FLIA. Y SUC. DE LA V° NOM.: solicita al                           

Consultorio Jurídico Gratuito de este Colegio para que designe abogado para la                       

defensa técnica de Martina Eleonora Arrieta. Se resolvió: girar al CJG 

 

6.- TRIBUNAL DE ETICA Y DISCIPLINA, COLEGIO DE ABOGGADOS DE                   

TUCUMAN  

(2622): solicita se realicen las gestiones necesarias para crear una biblioteca                     

para el Tribunal de Ética y Disciplina. Se resolvió: girar a la Comisión de                           

Biblioteca. 

(2630): remite Resolución N° 56/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

043/17, en la cual se RESUELVE no hacer lugar a la denuncia, absolver al                           
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letrado Carlos Enrique Martinez (M.P. 2725). Se resuelve: pase a la oficina de                         

expte. para su registro y archivo. 

(2632): remite Resolución N° 55/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°                           

178/18, en la cual se RESUELVE el archivo de las presentes actuaciones, atento                         

al fallecimiento del Dr. Salvador Ernesto Rotondo (M.P. 3912), por haber                     

abonado la patente profesional. Se resuelve: pase a la oficina de expte. para su                           

registro y archivo. 

 

7.- (2624) PREVENCION SALUD, SANCOR SEGUROS: solicita reunión con las                   

autoridades del Colegio para informar respecto a sus servicios de salud prepaga                       

para los letrados asociados. Se resolvió: conceder la audiencia solicitada con la                       

Comisión de Servicios. 

 

8.- (2627) SRA. NOELIA DANIELA CRUZ: presenta denuncia contra el Dr.                     

PABLO ALEJANDRO GALLARDO BARGAS M.P. N° 5432. Se resolvió: darle                   

trámite ordinario. Correr traslado con las copias respectivas al letrado                   

denunciado para que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo                           

que estime pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión. 

 

9.- (2638) DRA. MARISOL RUIZ, COORDINADORA COMISION DE FAMILIA DEL                   

COLEGIO DE ABOGADOS DE TUCUMAN: informa cronograma de actividades                 

con motivo del mes del Abogado. Se resuelve: tomar conocimiento. 

 

10.- (2649) SRA. MARIA EUGENIA MIRAMONTE: presenta denuncia contra la                   

Dra. JUDITH BRAND M.P. N° 3775. Se resolvió: girar a la Comisión Asesora de                           

Juicio Político. 

 

11.- (2662) SMARTCARD SYSTEMS S.A.: presenta presupuesto de dispositivos                 

para la medición de temperatura manual y autónomo. Se resolvió: téngase                     

presente. 

 

12.- (2664) ECCO MEDICINA LABORAL: informa refuerzo de la metodología de                     

trabajo para el servicio de Medicina Laboral, en el marco de la fase de                           

contención Covid-19. Se resolvió: archivar. 

 

13.- (2672) SR. JUAN CARLOS SUAREZ: presenta denuncia contra la Dra.                     

MARIA DE LOS ANGELES HERRERA M.P. N° 6077. Se resolvió: darle trámite                       

ordinario. Correr traslado con las copias respectivas a la letrada denunciada                     

para que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime                             

pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión. 

 

14.- (2673) SR. FRANCISCO GABRIEL BENITEZ BRITO: presenta denuncia                 

contra el Dr. LUIS ALBERTO SINGH M.P. N° 3.721. Se resolvió: darle trámite                         

ordinario. Correr traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para                     

que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime                           

pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión. 

 

15.- (2674) SRA. SILVIA DEL CARMEN BRITO NORIEGA: presenta denuncia                   

contra el Dr. LUIS ALBERTO SINGH M.P. N° 3.721. Se resolvió: darle trámite                         

ordinario. Correr traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para                     

que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime                           

pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión. 

 

16.- (2676) COMISION DE DERECHO PENAL: solicitan la reapertura de la Mesa                       

de ayuda en la subsede Penal. Se resolvió: atento a los pedidos, dejar sin efecto                             

la suspensión de atención en las mesas de ayuda que habilito el Colegio.  

 

LOS ASUNTOS QUE FIGURAN RESUELTOS POR PRESIDENCIA Y QUE NO                   

FUERON OBSERVADOS POR EL CONSEJO DIRECTIVO SE CONSIDERAN               

APROBADOS SEGÚN LO RESUELTO.    
  
FIN. 
 


